

公益广告牌“摇身”变成  
商业广告牌

## 东新区 广告牌有些乱

□晚报记者 朱海龙 韩瀚

**本报讯** 中心城区综合整治开展月余,相关部门对违法设立的广告牌重拳出击,效果明显。但在东新区,仍存在一些没有经过审批就设立的广告牌。近日,本报新闻热线接到不少市民的投诉,称东新区一些广告牌打着公益广告的幌子设置,然后又迅速“摇身”变成商业广告牌。

昨天,记者在东新区走访发现,数月前“零”广告牌的东新区,现在广告牌林立。一位从事广告经营的人士告诉记者,以前,有关领导不准随意设置广告牌。但如今,许多广告商盯住东新区这块“唐僧肉”,纷纷抢占有利位置。“这些广告牌应该都没有审批手续,只要没人投诉,就没人管。刚开始,经营者都是打着公益广告的幌子设置的,然后再招商拉客户。”

“大庆北路和文昌路交叉口东北角的广告牌,上个月还是宣传新城区的公益广告呢!前几天路过,我发现它已经变成宣传某品牌酒水的广告啦!这不是糊弄老百姓吗?你看那下面还写着东新区的宣传标语呢!”家住大庆路北段的市民方先生指着广告牌说。记者发现该广告牌很长并一直向北延伸,高低不一,最高处约10米,低的高约6米。多数地方还是空的,看样子还没租出去。有几块小广告牌上显示有广告招商的联系电话。

类似的广告牌还分布在大庆路与庆丰中路交叉口、庆丰中路和中原路交叉口。

这些处于“黄金地段”的广告牌是否经过相关部门审批许可,一些没经过许可的广告牌为何又能“安然无恙”?就此,记者采访了周口东新区城管局石新鹏主任。据石新鹏介绍,东新区正在开展综合整治,大庆路那几处长近千米的广告牌是用来遮掩后面的建筑垃圾的。记者问这些广告牌能否招商出租?石新鹏表示:“这几处广告牌经过上面领导同意,是用来宣传东新区的公益广告,不会出现招租这种情况的,如确有招商之事,我们将会尽快严肃查处。”

石新鹏告诉记者,东新区目前建成的广告牌只有两个是有手续的,并拿出了两份“周口市市政市容规划许可证”,一份许可证号是(2012),建设单位是周口市鹏博广告装饰工程有限公司,项目建设名称是文昌大道、大庆路广告牌,日期是2012年3月16日,有效期为6个月。另一份许可证号是(2012)02号,建设单位是周口延敏广告有限公司,项目建设名称是大庆路北段东侧广告牌,日期是2012年3月20日,有效期为6个月。

而一些没经过许可的广告牌为何能长期“安然无恙”?石新鹏没有正面回答,只说正在补办审批许可。

## 市区复兴路 路灯盼“复明”

□晚报记者 彭慧 实习生 马静梅

**本报讯** “我们这儿的路灯很久都没亮了,再加上路况也不好,晚上摸黑出行,很不安全。”近日,记者接到周口市区复兴路的居民反映,“现在市里不是正在搞中心城区综合整治吗?也帮我们反映反映吧!”

4月10日21时许,记者来到复兴路的文昌大道与建设大道之间的路段,看到这里的路面还没有硬化,到处坑坑洼洼,路灯只安装在路西一侧,确实没有亮。再向北走,记者发现复兴路的北头虽有几盏路灯是亮的,但过了建设大道路口,路灯又“失明”了。一位在复兴路上居住的女士告诉记者,路灯从去年年底就不亮了,“晚上黑乎乎的,如果不是特别重要的事我就不出来,不安全。”附近居民都先生说,前一段时间下雨,土路更加湿滑泥泞,晚上回家深一脚浅一脚的,好几回都险些摔了大跟头。“特别是孩子晚上要上夜自习,回家没有路灯,你说咋叫人放心呢!”

市城管局市政管理处相关负责人说,这条街的路灯不归他们管理。川汇区城建局相关负责人说,他们还没有接到居民反映,现在不清楚是否路灯出了故障,需到现场核查情况再作处理。

市经济开发区开展城区综合整治设立试点村

# 为居民打造优质生活环境

□见习记者 张擎

实习生 郑博

通讯员 李清华 李献伟

**本报讯** 记者昨日获悉,中心城区综合整治实施以来,市经济开发区为打造居民优质生活环境,设立了整治试点村,并取得了一定成效。

4月12日下午,记者来到市经济开发区整治试点——康楼村,看到道路两旁没有乱停乱放的车辆和垃圾堆,公共设施整洁

且没有损坏。村民赵先生说:“自从我们村成为试点后,从前乱停乱放的现象没有了,村里每天都有环卫工人打扫卫生,还设置了倾倒垃圾的垃圾池。村里的生活环境好了,我们的生活也更舒心了。”

市经济开发区公用事业管理中心副主任张帅介绍,中心城区综合整治实施以来,市经济开发区共建成立垃圾集中存放点22个、垃

圾转运点8个,更换丢失、损坏的窨井盖60块,维修、更换路灯90盏,对3条主要干道绿化带、人行道进行了升级改造,新建便民服务市场两个,依法拆除违章建筑2000多平方米。试点村是他们打造居民优质生活环境的第一步,这种管理模式年内将会覆盖整个经济开发区。届时,每个村都会设置3~5个垃圾池,并配备3~5位

环卫工人定点定时打扫,由经济开发区公用事业管理中心统一管理。

# 广告

聚焦城区综合整治 创建和谐文明周口

一对男女吵架 女子赌气跳河

□晚报记者 宋风 文/图

## 男子救落水女子殒命



**本报讯** “快救人啊!”4月11日17时许,周口市区沙颍河与贾鲁河交汇处南岸传来急促的呼救声,一男一女落入水中,岸边钓鱼的人们在慌乱中向附近渔民求助。其间,还有人报了警。

当时在岸边钓鱼的一位男子告诉记者:“下午我在岸边钓鱼,听见河堤上的滨河公园里一男一女在吵架,吵得很凶。17时左右,其中的女子跳进河里,男的马上下水救援。但男子跳下去后,我就再也没有看到他浮出水面。”17时07分,周口市消防支队接到求助电话,迅速赶到事发地点。消防官兵到达时,落水女子已经被附近的渔民救了上来,但平静的水面上,人们始终看不到男子的影踪。消防官兵下水摸查,但由于河水太深,范围太大,未能搜寻到男子。此时,岸边的4条渔船也加入到搜救队伍(如图)。在渔民的帮助下,18时50分许,男子被打捞上岸。岸上家属们撕心裂肺的哭喊声令人心碎,但男子永远听不到亲人呼喊他的名字了。

男子的一位亲属告诉记者,落水的一对男女是川汇区人,男子今年37岁,不会游泳。现场一位老人叹息:“就算天大的事,也不能这样想不开啊!”

# 广告